

Előfizetési feltételek

helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve:
 Egész évre 6 frt — kr.
 Fél évre 3 frt — kr.
 Negyedévre 1 frt 50 kr.

Hirdetések díja:

□ centiméterenként 3 kr. Kereskedők és gyárosok külön árkedvezményben részesülnek.

Bélyegdíj 30 krajczár.

Nyilt tér sora 20 kr.

KÖZÉRDEK

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.

Szerkesztőség

és
Kiadóhivatal:
 Nagyenyedi
 Könyvnyomda és Papír-
 árnyár részvénytársaság
 Főter 38. szám alatt,
 hova egy a lap szellemi részét illető közlemények, mint az előfizetéseket és hirdetéseket természetesen küldendők.

Kéziratok nem adatnak vissza.

Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Fuzióvágatok.

Midőn a parlamenti béketárgyalások alatt az ellenzék személyi garanciákat követelt, ezt a követelést a nemzeti párt hatalmi vágyaira lehetett visszavezetni s ezt a feltevést az ellenzéki sajtó legújabb nyilatkozatai végre kétségtelesen megerősítették. A nemzeti és a függetlenségi párt szócsövei néhány nap óta a 67-es alapon álló pártok fuzióját követelik s ezt az állítólagos szükségét azzal indokolják, hogy a párttörvények és a nagy szabadelvű párt közt nincs elvi ellentét s hogy az egyházpolitikai törvények sem képezhetnek most már akadályt.

Fuziót követelnek. Egyesülést azzal a párttal, melynek nimbuszát a sárba vonták s melynek jóhiszeműségét minden adott esetben kétségbe vonták. Fuziót azzal a párttal, melynek a legtisztátalanabb üzelmeket hányták a szemére s melyet korrumpált társaságként odaállítani nem faradtak el, melynek husos fazekakat és vicinálákat, rabszolgaságot és talpnyalást vetettek szemére s melyet a nemzet előtt minden lehetséges és lehetetlen eszközzel diszkreditálni iparkodtak. Aki egy ily megvádolt párttal fuzionálni akar, annak tisztán etikai okoknál egyéb okainak kell lenniök s nem tévedünk, midőn ez új akció öserejének az ellenzék hatalmi vágyát állítjuk. A nemzeti párt és a szabadelvű párt közt nincs elvi különbség, halljunk fokozott hévvel. Ha ily van, miért kellett e párt ellen halálos harcot folytatni s a megsemmisítő háborút a többség ellen nyíltan hirdetni?

És' valóban azt hiszi az ellenzék, hogy a szabadelvű párt ajtót-kaput tár neki, hogy kiszolgáltassa magát halálos ellenségének s harakirit végez önmagán? Akkor csunya tévhitben leledzik az ellenzék, melyből csak szomorú szabadulás létezik számára. Az ellenzék józabb része be is látja e törekvések meddő voltát és követelését a hatalomban való mérsékelt részesedésre szállítja le, az ugynevezett koalíciós minisztériumra. De bármint nevezik az eszközöket, melyekkel a nemzeti párt a hatalomra törekszik, a szabadelvű párt a becsületesség meggyőződés egész erejével visszautasítja azokat s minden kísérletet, mely bármely alakban fuzióra törekszik.

A szabadelvű pártnak, ha létjogosultságát meg akarja őrizni és erkölcsi öngyilkosságot nem akar elkövetni, semmi körülmények közt sem szabad a fuziót megengednie és nincs is a szabadelvű pártban ez idő szerint egyetlen képviselő sem, aki az ellenzék e jámbor óhajtatásai iránt csak látszólag is hajlandósággal lenne.

Ujencsozási tervezet az 1899-ik évre.

Gyulaférvár. Sorozás napja: márczius 1. Elnök: Roska József rendőrkapitány. Polgári orvos: Dr. Náthán Bernát. Állítási kötelesek száma: 123.

Balászfalva. Sorozás napja: márczius 3., 4. Elnök: Bárány Kazimir II. aljegyző. Polgári orvos: Dr. Rohonczy Béla. Állítási köt. száma: 454.

Vizakna. Sorozás napja: márczius 13. Elnök: Szócs József polgármester. P. orvos: Dr. Ambrus Pál v. orvos. Állítási köt. száma: 93.

Maros-ujvári járás. Sorozási székhely: Maros-ujvár. Sorozás napja: márczius 20., 21. Elnök: Br. Bánffy Kazimir II. aljegyző. P. orvos: Dr. Magyarai Károly v. főorvos. Állítási köt. száma: 460.

Nagy-Enyed (városi). Sorozás napja: április 10. Elnök: Kovács Gyula polgármester. P. orvos: Dr. Winkler Albert v. főorvos. Állítási köt. száma: 79.

Nagyenyedi járás. Sorozási székhely: Nagy-Enyed. Sorozás napja: április 10., 12., 13. Elnök: Csátó János alispán. P. orvos: Dr. Magyarai Károly v. főorvos. Állítási köt. száma: 501.

Magyar-igeni járás. Sorozási székhely: Magyar-igen. Sorozás napja: április 14., 15., 17. Elnök: Gáspár János főjegyző. P. orvos: Dr. Dobozi Vilmos járásorvos. Állítási köt. száma: 469.

Alvinczi járás. Sorozási székhely: Alvincz. Sorozás napja: április 18., 19., 20. Elnök: Dr. Varró László I. aljegyző. P. orvos: Dr. Magyarai Károly v. főorvos. Állítási köt. száma: 452.

Kisenyedi járás. Sorozási székhely: Alvincz. Sorozás napja: április 21., 22. Elnök: Dr. Varró László I. aljegyző. P. orvos: Dr. Magyarai Károly v. főorvos. Állítási köt. száma: 399.

Abrudbánya. Sorozás napja: április 19. Elnök: Boér Béla polgármester. P. orvos: Dr. Török Gábor v. orvos. Állítási köt. száma: 50.

Verespataki járás. Sorozási székhely: Verespatak. Sorozás napja: április 20., 21., 22. Elnök: Gáspár János főjegyző. P. orvos: Bláha Gábor járási orvos. Állítási köt. száma: 533.

A kisegítő takarékpénztár közgyűlése.

— Saját tudósítónktól. —

Nagy-Enyed, 1899. február 13.

A nagyenyedi „Kisegítő takarékpénztár részvénytársaság” e hó 12-én — vasárnap — tartotta meg XXVIII. évi rendes közgyűlését a városi nagyteremben. A közgyűlésen 32 taggal 444 részvényes volt képviselve. Dr. Magyarai Károly elnök a közgyűlést pont 11 órakor a következő beszéddel nyitotta meg:

Tisztelt takarékpénztári közgyűlés!

A legmelegebben üdvözlöm takarékpénztárunk megjelent részvényes tagjait e napon, midőn alapszabályaink értelmében a már lezajlott 1898-dik évi üzleti eredményeiről számot adni, illetőleg azok természetét felől tájékoztatást szerezni összegyűltünk. Régi jó szokást követünk, midőn e régi együttélés és egyetértő működés által mondhatnám családív alakult körben és ezen évente visszatérő napon, nem ragaszkodva szorosan az anyagi szempontokhoz, hangot adunk oly érzelmeknek is, melyek társadalmi életünk nagyobb körét vagy egész egyetemét áthatják. Lehetetlen ezért nem érintenem, hogy a gondviselésnek általunk örökre kifürkészhetetlen intézkedése a múlt évben megdőbentő módon szólította ki az élők sorából felséges Nagyasszonyunkat, a szomorúságnak, az árvaságnak oly sajgó érzetét hagyva hátra szívünkben, mely sok századra visszamenőleg páratlan nemzetünk történelmében. Talán enyhíti fájdalmunkat, ha legalább gondolatban a hódoló tisztelet és megemlékezés jelképül szerény mirtuszgalyat helyezünk azon koporsóra, mely a szépséges, fehérvölgyi gondolkodású s nemzetünk érületét s jelentős múltunkban gyökerező vágyait megérteni s méltányolni tudó magyar királyné összeomlott hamvait zárja magába.

És mintha e veszteség magában is nem lett volna eléggé lesújtó, politikai életünk legfőbb tényezőjét is teljesen megbénította az év vége felé kitört viszály, mely miatt az egy hazának fiai nem érték egymás nyelvét, mint a régi hajdankorban a Babel építői. A gazda fáradozásait is csak kis mértékben jutalmazta áldás. Nem esoda hát, ha az iparos és kereskedő is súlyos bajokkal küzdött.

Ily kedvezőtlen viszonyok közt jól esik láttnak, hogy takarékpénztárunk a feladatokat, melyekért létesült, sikeresen meg tudott felelni. Szolgálatában állott a közgazdaságnak. A nála elhelyezett megtakarításokat közel 1/2 millió forint értékig képes volt a betevőknek üzemük, gazdaságuk folytathatása vagy egyéb szükségletük fedezése végett többnyire azonnal, vagy nagyobb összegeket is aránylag igen rövid idő alatt visszaszolgáltatni, ami általában is nagy előny, ha megfontoljuk, mily nehezen tudja a magánhitelező kiadott tőkéjét visszakapni, de még fontosabb oly időben, midőn a kereseti források széles körben s minden foglalkozási ágban megesappanván, a pénz megszűkül s forgalma aláhanyatlak. Hála közönségünk s első sorban hatóságaink nagybecsű bizalmának, melylyel pénztárunk kezelése s vezetése iránt viseltetnek, s mely ez évben is fokozódó mérvben nyilvánult, képesek voltunk, távolabbi bankokkal való

előnyös összeköttetésünket is igénybe véve, kielégíteni a jogosult hiteligenyeket s a rendes forgalmat üzleti körünkben fenntartani.

Csak természetes, hogy ezen bizalom viszonzásául igazgatóságunk is éber gonddal örködött a hozzánk betett pénzek biztos kikölcsönzése s jövedelmeztetése felett, felügyelő bizottságunk pedig szigorúan ellenőrizte a könyvvitelt, értékeket, pénztárt s folyton napi rendben tartotta a kamathátralékok sürgetését, behajtását, a kétséssé vált ügyek tisztázását.

Ezen figyelmes gond eredményeként a tiszta nyereség növekedésben van, tartalék-alapunk örvedetesen emelkedik.

Nem kérkedés, de jól esik felemlítenem, hogy evvel részvényes társainknak is örömet okoztak, miszerint oly arányban, amint jövedelmünk szaporodik, növekedik azon helyi vagy vármegyei érdekű vallásos vagy kulturális intézmények sorozata is, melyek létesülését előmozdítani, működését biztosítani, vagy előhaladását támogatni igyekeztünk azon évente ismétlődő adományokkal, melyeket ezen gyűlés a jelzett célokra mindig készséggel megszavaz.

A növekedő forgalom s az ügyek szabatos és pontos lebonyolítása fokozott tevékenységet igényelt pénztárunk tisztviselőitől is, melyért e közgyűlés részéről is elismerést és köszönetet érdemelnek.

A tisztelt részvényes társaknak ezen évben is szívők szerinti minden jót, egyesületünknek további zavartalan fejlődést, s megzavart közállapotainknak szerencsés kibontakozását óhajtván és remelve, a nagyenyedi takarékpénztár 28-ik rendes évi közgyűlését megnyitom.

Nagy-Enyed, 1899. febr. 12.

Dr. Magyarai Károly.

Az eljenzéssel fogadott megnyitó után Kovács Gyula egyesületi igazgató terjesztette elő az igazgatóság következő jelentését:

Tisztelt közgyűlés!

Mindenfelől hallszik a panasz a múlt év gazdasági, üzleti és pénzügyi kalamitásairól, melyekbe még a politikai szabálytalanságok is közbe játszottak s ennek hatását megéreztek az ország legnagyobb bankjai is. Így például a velünk szoros üzleti összeköttetésben álló osztrák-magyar bank is kénytelen volt a kamatlábat az utóbbi hónapokban kétszer rövid időközökben fél-fél százalékkal emelni.

Mіндеzen körülmények a mi üzletkörünkre egyáltalában zavarólag nem hatottak.

Habár nagy volt a pénz szűke országsterve s a legtöbb pénzügyi hivatásterü köteleességét, a kereslet kielégítését, évközben nem bírta fedezni, vagy csak magas kamatláb felemelés mellett: intézetünk minden rázkodás nélkül és kamatláb-emelés nélkül nem csak teljesítette feladatát, de a rossz viszonyok dacára ezen közgyűlésre fennállása óta a legjobb mérleget és a legmagasabb forgalmi kimutatást terjeszti elő.

Ezen állításunk valóságát kitérni a következő számításokból:

A múlt évi üzletforgalom

4.451.385 frt 60 kr bevétel és

4.469.152 „ 29 „ kiadással együtt

8.950.527 frt 89 kr összeforgalmat tüntet fel és 12.233 frt 31 kr pénztármaradékot mutat, míg a megelőző év összeforgalma 7.972.920 frt 24 kr volt, s e szerint az összeforgalomban év folytán 977.607 frt 65 kr emelkedés mutatkozik.

Ebből a magasabb forgalomból lényeges összeg esik az osztrák-magyar bank mint mellékhely forgalmára, mert e czímen még 1897-ben csak 100.278 frt 47 kr szerepelt, múlt évben 194.878 frt 81 krt forgalmat, s így 94.600 frt 34 krral magasabbat értünk el, s ezen kívül még egy pár nagyobb bankkal szerzettünk váltóleszámítási összeköttetést, hogy a szorultabb viszonyok miatti nagyobb keresletet fedezni bírjuk.

Ez irányban semmi sem mutatja jobban megbízhatóságunkat, mint azon körülmény, hogy hazarésztünk legelső pénzügyi vezetői versenyezve ajánlották fel intézetünknek a váltóleszámítási viszonyt.

Intézetünk jótállási alapja, t. i.

a részvénytőke	100.000 frt — kr
és a tartalék-alap	24.041 „ 94 „
összesen	124.041 frt 94 krra emelkedett.

kedett.

Nagy emelkedés mutatkozik különösen a tartalék-alapnál, mely a megelőző mérlegünkben 19.489 frt 98 krral szerepelt, ezen mérlegben pedig 24.041 frt 94 krral van zárva; melyhez ha hozzá adjuk ajánlatunk szerint a jelenlegi mérlegünkben felvett 1721 frt 91 kr dotatit, lesz a jelenlegi tartalék-alapunk 25.763 frt 85 kr.

A váltó- és kötvénytárca összesen 1.169.033 frt 94 krt tüntet fel, míg ugyane címen a megelőző mérleg 1.125.735 frt 94 krt mutat, tehát a váltó- és kötvénytárca értéke emelkedett: 43.298 frttal.

Az év folytán betett pénzek és tökesített kamatok számláján: 499.702 frt 11 kr van feltüntetve, ezzel szemben: 466.318 frt 26 kr betett pénzt fizettünk vissza a betevőknek, s így a kedvezőtlen gazdasági s pénzügyi viszonyok dacára is emelkedett betét-állományunk 33.383 frt 85 krral.

A kamatozás végett intézetünknel elhelyezett összes idegen pénzek az évi zárlat alkalmával 1493 darab könyvre voltak elhelyezve, még pedig:

	1898-ban	1897-ben
10 frtig	642 drb	632 drb
10— 50 „	199 „	248 „
50— 100 „	103 „	145 „
100— 500 „	286 „	346 „
500— 1000 „	89 „	96 „
1000— 2000 „	77 „	78 „
2000— 5000 „	67 „	62 „
5000— 10.000 „	29 „	37 „
10.000 frton felül	19 „	20 „

Összesen: 1493 drb 1664 drb.

Apadt a beteti könyvek száma, mert a megelőző évben a vármegyei községek szegény-alapja minden községre külön-külön volt kimutatva, jelenleg pedig egy tételben szerepel.

A múlt év tiszta jövedelme 23.983 frt 02 kr volt, közel 2000 frttal több, mint a megelőző évben, azon kívül, hogy a tartalék-alap is tetemes összeggel emelkedett.

Ezen 23.983 frt 02 kr tiszta nyereségből az intézetet terhelő 5012 frt 20 kr 10%-os tőkekamat-adó már a helybeli kir. adóhivatalba befizettetett, marad tehát részvénykamat, osztalék és jutalék tárgya, miként a mérlegben is ki van tüntetve, 18.971 frt 82 kr, melyből alapszabályszerűleg ajánljuk, hogy a részvényeseknek 5000 frt 5%-os kamat és 7000 frt felül osztalék fizetessék ki. Ezen ajánlatunkat a felügyelő bizottság is magáévá tette, s reméljük, hogy a tisztelt közgyűlés is elfogadja. Ez esetben a múlt évi szelvények 12 frttal, tehát a részvények 12%-ával fognak az intézet pénztáránál még a holnapi nap beváltatni.

A felosztási tervezet többi tétele az alapszabály ide vonatkozó szakaszai értelmében van a mérlegben felvéve, a tartalék-alap javadalmazásánál azonban ez alkalommal is pár száz forinttal magasabb összeget hoztunk javaslatba.

Ez alkalommal az igazgatóság tagjai közül Török Bertalan és Cirner J. József lépnek ki, mely helyekre titkos szavazás útján 4 évre 2 tag lesz beválasztandó.

A felügyelő bizottságból kiléptek Gáspár János és dr. Winkler Albert, ezen helyekre hasonlóképpen titkos szavazás útján 2 évre 2 tag lesz beválasztandó.

Ezek után a tisztelt részvényes urak között kiosztott s a felügyelő bizottság által részletesen átvizsgált zárszámadást és mérleget elfogadásra ajánljuk és tisztelettel kérjük nekünk a szokásos felmentvényt megadni.

A nagyenyedi kisegítő takarékpénztárság igazgatóságának 1899. évi február 11-én tartott üléséből.

Az igazgatóság.

A közgyűlés az igazgató jelentését általános helyesléssel és eljenzéssel veszi tudomásul és úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a szokásos felmentvényt megadta.

Az igazgatóságnak jelentése után a felügyelő bizottság általános jelentését Gáspár János felügy. biz. elnök terjesztette elő a következőkben:

Tisztelt közgyűlés!

A lefolyt 1898. évi működésünkről van szerencsénk jelenteni, miszerint a kereskedelmi törvény és intézetünk alapszabályaiban gyökerező ellenőrzői kötelességünkön kifolyólag az 1898. év folyamában is állandó figyelemmel kísértük az intézet üzletvezetését, részletesen megvizsgáltuk az üzleti könyveket, a pénztárt többször is, a forgalmi naplónak a főkönyvekbe átvezetését pontosan tételről-tételre összehasonlítottuk és egyeztetettük, s úgy az összes könyveket szabályosan

vezetve, mint a pénztárt minden vizsgálatunk alkalmával teljesen rendben találtuk.

Különösen ki kívánjuk emelni, hogy a kamathátralékok behajtása, mint némely belső biztosságokból vesztett követelések rendezése és befizettetése tekintetében a múlt évben erélyes és sikeres eljárás volt folyamatban.

Az igazgatóság kiadván felügyelő bizottságunknak az 1898. évi zárszámadást felülvizsgálat végett, az általunk már előzőleg a főkönyvekkel tételről-tételre összehasonlított vagyonleltár (főkönyvi kivonat) és a kezelési könyvekkel pontos összehasonlítás alapján úgy a mérleget, mint a nyereség- és veszteség-számlát és az üzletforgalmi kimutatást a könyvekkel teljesen egyezőknek és helyeseknek találtuk, minek alapján az 1898. évi zárszámadást, valamint az igazgatóságnak a tiszta jövedelem felosztása iránt tett javaslatát, ahhoz magunk részéről is hozzájárulván, a tisztelt közgyűlés által jóváhagyás, illetőleg elfogadásra ajánljuk.

A számadás jóváhagyása esetén tisztelettel kérjük a mélyen tisztelt közgyűlést, miszerint az 1898-ik üzleti évre vonatkozólag a fölmentvényt úgy az igazgatóság mint felügyelő bizottságunk részére megadni méltóztatassék.

A nagyenyedi kisegítő takarékpénztár felügyelő bizottsága.

Nagy-Enyeden, 1899. évi januárius hó 28-án.

Dr. Winkler Albert Gáspár János
felügy. biz. jegyző. felügy. biz. elnök.

A közgyűlés a jelentést általános helyesléssel veszi tudomásul, mire a nyereség mikénti felosztása felett történt meg a határozathozatal. A közgyűlés erre nézve egyhangulag a mérlegben feltüntetett részletezések és az igazgatói jelentésben egyenként feltüntetett módzatok szerint határozza el a nyereségy felosztását. 550 fítot határozott a közgyűlés a nyereségből jótékony célokra fordítani. Az ez iránt hozott határozat a következő:

A nagyenyedi kisegítő takarékpénztár közgyűlése az 1898. évi tiszta jövedelemből alapszabályszerűleg jótékony célra fordítandó 550 forintot összeget a következők szerint osztotta ki:

1. A nagyenyedi önkéntes tűzoltóegyletnek 50 frt
2. A nagyenyedi községi elemi és állami polgári leányiskolának vizsgái jutalomkönyvekre 80 „
3. A nagyenyedi alsófokú ipariskolának 50 „
4. A nagyenyedi szegény tanulókat segélyező körnek 50 „
5. A nagyenyedi róm. kath. elemi iskola felszerelésére 30 „
6. Az alsófehérvármegyei tanítói egyesület által gyűjtött Gáspár-alapra 10 „
7. Az alsófehér vármegyei tanítói egyesületnek a vármegye földrajza megírásának díjazására 10 „
8. Az Erzsébet királyné szobor-alapra 25 „
9. A Nagy-Enyed város 1849-iki elpusztulása alkalmával legyilkoltak síremlékére 50 „
10. Bethlen Gábor fejedelemnek Nagy-Enyeden felállítandó szobrára 50 „
11. A nagyenyedi ev. ref. templom renoválására 100 „
12. A balázsfalvi ev. ref. templom újjáépítésére 25 „
13. A tövisi ev. ref. templom tornya helyreállítására 20 frt.

A közgyűlés utolsó tárgyát két igazgatósági tagnak és két felügyelő bizottsági tagnak a megválasztása képezte. A folyó évben ugyanis Török Bertalan és Cirner József igazgatósági és Gáspár János meg Winkler Albert dr. felügyelő bizottsági tagok léptek ki az intézet vezetőségének tisztikarából. Ezek helyei titkos szavazás útján újra betöltendő lévén dr. Magyar Károly elnök az alapszabály értelmében Nagy Lajos, Benedek Gábor és dr. Ebergényi Sándor tagokból a szavazatszedő bizottságot megalakítván és fenti helyek betöltésére a titkos szavazást elrendelvé, a közgyűlést a választás megejtésére kérte fel. A szavazás eredménye szerint a beadott 420 szavazatból 398 szavazattal Török Bertalan és Cirner József ufolag igazgatósági, Gáspár János és dr. Winkler Albert ugyanannyi szavazattal ufolag felügyelő bizottsági tagokká választottak meg.

A szavazás eredményének kihirdetése után dr. Magyar Károly elnök a részvényeseknek érdeklődését megköszönve, a takarékpénztár ez évi közgyűlését lelkes eljének között zárta be.

Székelyhidy Ödön.

Nagy-Enyed, 1899. febr. 13.

Gyász hozott szerkesztőségünkre a tegnapi nap; egyik tehetséges, szorgalmas és lelkes dolgozótársunk, Székelyhidy Ödön, a „Közérdek“-nek hosszú éveken át önzetlen munkatársa, a tegnapi napon hosszas és kínos szenvedés után 26 éves korában elhunyt.

Fiatalkorában, az élet legszebb szakában ragadta ki közülünk a halál, ki nem régen is örömmel, kedvvel forgatta a tollat és oda törekedett, hogy magának a zsurnalisztika terén alapismereteket szerezzen. Bármilyen munka várt rá szerkesztőségünkben, ő mindig kedvvel, örömmel teljesítette azt, és ha munkája szerkesztőinek meglegedésével találkozott, ez őt örömmel és büszkeséggel töltötte el. Boldog volt, ha nyomtatásban láthatta önálló cikkeit és mindig arra törekedett, hogy jobbat, szebbet nyújtson. Alopssággal, szorgalommal tanulmányozta az írók tevékenységét és munkáin meglátáztott a haladás, a tanulmány, és midőn már azon ponton volt, hogy kész hírlapíróvá váljon, kiragadta őt szerető, tisztelő kartársai közül a kéréllhetlen halál.

És amennyire szeretünk mi őt, a szerény, előzékeny munkatársat, ép úgy szerettek őt főnökei és polgártársai. Székelyhidy Ödön, mint helyettes városi főjegyző, mint anyakönyvvezető, hivatalos teendőit mindig pontosan, lelkiismeretesen és főlebbvalói teljes meglegedésére végezte, polgártársai pedig szerették, becsülték őt előzékeny, kedves modoraért és szolgálatkészségeért. És most busan álljuk körül a kiváló tisztviselő, a szorgalmas munkatárs ravatalát, fájdalommal szívünkben, mert benne városunk egy derék fiát, a „Közérdek“ szerkesztősége derék jó barátját veszítette el. Nyugodjék békeben.

Székelyhidy Ödön Nagy-Enyeden született 1873. aug. 28-án; gimnáziumi tanulmányait a nagyenyedi Bethlen-főtanodában végezte és közigazgatási pályára lépve, a Hegyalja egyik kitünő jegyzője mellett mint segédjegyző működött 1896-ig. Ez évben a jegyzői vizgát kitünő eredménnyel tette le és Nagy-Enyed város közigazgatási tisztviselőinek kötelekebe lépett mint közigazgatási gyakoruk. 1898-ban városi aljegyzőnek választott meg és anyakönyvvezető helyettes lett, majd a városi főjegyző nyugalomba vonulásával ennek helyettesévé lett a legutóbbi időkig, míg betegsége ágyba döntötte. Enyedi működésének egész ideje alatt az önkéntes tűzoltó-egyletnek pontos, lelkiismeretes segéd-tisztje volt.

A gyászoló család a gyászestéről a következő gyász-jelentést adta ki:

Szentbenedeki Székelyhidy Ödön Nagy-Enyed r. t. város helyettes főjegyzője. (Szül. 1873. aug. 28. Meghalt 1899. febr. 13-án.) Leáldozott, elsötétedett egy meglegedett család fénylő reménycsillaga. Munkás élete egy szép jövővel biztatott, meleg, átható szeretete, melylyel mindenki iránt oly önzetlenül viselkedett — örökre megszűnt... Zokogva, mélyen lesújtott szívvel álljuk körül koporsóját, hol bezárva, rejtve van előttünk örökre... családjaért, minden embertársáért oly nemesen, önzetlenül érző szíve. Hol keressünk hát vigasztalást, balzsamot fájó szívünkre, ha nem Te nálad, bölcsességben kifürkészhetlen, örök végzetdedben megfoghatatlan nagy Isten?... Te adtad Őt nekünk, és Te vetted el Őt Istenünk!... Legyen áldott a Te szent akaratom érette! Drága halottunk hűlt teteme f. hó 15-én d. u. 3 órakor az Alsóporond-utca 2. számú házában tartandó róm. kath. egyházi szertartás szerint és beszentelés után a helybeli róm. kath. sírkertben fognak örök nyugalomra elhelyeztetni. Lelkéért az engesztelő szentmise-áldozat f. hó 16-án d. e. 10 órakor fog az egék Urának bemutatattni. Mindkét végtisztességre rokonok, jó barátok és ismerősök szomorú szívvel hivatnak meg. Áldott legyen drága emléke! Nagy-Enyeden, 1899. február hó 13. án. Özv. Székelyhidy Jánosné szül. Biluska Erzsébet, mint bánatos édesanya. Székelyhidy Mari férj. Dancs Mózesné és gyermekei: Ida, Sándor, Józka, Róza és Anna; Székelyhidy Viktor és fia: László; Székelyhidy Antal és leányai: Erzsébet és Mária; Székelyhidy József, Székelyhidy János és Mészáros Jenő, mint testvérei. Biluska Jakab, mint nagybátya. Dancs József, Mészáros József, id. Dávid Jakab és Kazacsay Antal, mint sógorai. Kazacsay Anna, Gáál Anna, Rieger Teréz és Ászlányi Ilona, mint sógorónői. Dávid Ágnes, Biluska Erzsé, Kazacsay Irma, Dávid Árpád, Vajna Miklós, Vajna Károly és Kazacsay Ernő, mint unokatestvérei.

Elhunyt munkatársunkat szerdán délután temették el. A gyászszertartáson, melyet Deli Ödön minorita házfőnök végzett megfelelő segédlettel, részt vettek városunk társadalmának számos előkelőségei és sok polgártársunk. Ott voltak a vármegye és város tisztviselői, a hatóságok képviselői, a „Közérdek“ szerkesztőségének tagjai és számosan, hogy az elhunyt fiatal tisztviselőt, tisztelt polgártársunkat utolsó útjára kísérjék. A koporsót, melyet Nagy-Enyed város közönségének, a tűzoltó egyesületnek, a Korbuly családnak, a Kazacsay családnak, az elhunyt családjának és hozzátartozóinak, továbbá számos tisztelőjének és

barátjának koszorúság kikísérte álmát fogja aludges polgára város

Idei farsangul gabb lett.

Ugyanis f. h. régi városháza g általános ipartes estélye, mely u. kiutve, Carneval nem válik szegye.

A mulatságon megjelent sok kezököt volt alk. Asszonyok Istvánné, Borsos vánné, Gái Gyul Kovács Lajosné, Istvánné, Máté Jánosné, Molnár Istvánné, Szöllő Jánosné, Spang Vargáné.

Leányok: Horváth Irén, J. liska, Kerekes Mátás Rózika, nővérek, Székely Tomai Margit, Piroksa.

A négyeseket

Ny

A vizaknai 18. lója ünnepélye szobor megkögyűjtő iven: Kr. Gajzágó Tivadár Dániel 50 kr, 50 kr, Takács György 50 kr, Alajos 50 kr, B. Sándor 50 kr, C. Szóts József, All. Timár Károly 2. ség 1—1 frt, őrsvezető, Gerg. őrsvezető 50—50. Kornélia és József 30 kr, S. 50 kr, Deézi V. Dollay Albertné Reithoffer Alajos Karolyne 50 k. Krizbai István József 20 kr, R. 25 kr, Váradi 30 kr, id. Deé Mihály 1 frt, 20 kr Leich, J. Káztner Frigy Márk József 20 50 kr, Eichner. Egy ismeretlen van 50 kr, Svan Melczér Ilona 5 Sándor 20 kr, 1 frt, Örtel Jan. összesen 19 frt.

Két gyűjtő iv 45 frt 84 kr.

Közi Vizakna

Vau-e, ki e n politikától és t nyodott emberi gondot — szive már látom, hogy végtelenül nehe zengedezve a az a publikum, lönleges udvárát és kevésbé ifju, egyenlő húsége

barátjának koszorú díszítettek, az egész gyászoló közönség kikísérte a róm. kath. temetőbe, hol utolsó álmát fogja aludni egy korán elhunyt derék, tehetséges polgára városunknak. Nyugodjék csendesen.

Ipartestületi bál.

Idei farsangunk krónikája egy szép lappal ismét gazdagabb lett.

Ugyanis f. hó 11-én, szombaton, este zajlott le a régi városháza gyönyörűen feldíszített termében a helyi általános ipartestület és betegsegélyező pénztár táncestélye, mely ugy anyagi, mint erkölcsi sikerét tekintve, Carneval ó Feusége krónikájának bizonyynyal nem válik szégyenére.

A mulatságon — mely reggel 6 óra tájt végződött — megjelent sok szép asszony és leány közül a következőket volt alkalommal följegyezni.

Asszonyok: Áron Jánosné, Bakó Károlyné, Balla Istvánné, Borsos Mózesné, Dunai Antalné, Egresi Istvánné, Gál Gyuláné, Jakab Károlyné, öz. Kiss Áronné, Kovács Lajosné, Krizsbainé, ifj. Kun Józsefné, Lőrincz Istvánné, Máté Istvánné, öz. Mihályné, Mátyás Lajosné, Molnár Kornélné, Paulini Rudolfné, Selmecey Istvánné, Szöllösi Ferenczné, Székelyné, ifj. Szöllösi Jánosné, Spangenberg Gyuláné, id. Tomai Pálné, Vargáné.

Leányok: Bakó Berta, Csiki Róza, Egresi Irma, Horváth Irén, Jakab Erzsike, Kovács Mimi, Kiss Juliska, Kerekes Karolin, Krizbai Ida, Magyar Róza, Mátyás Rózika, Mihályi Ida, Paulini nővérek, Szöllösi nővérek, Székely Róza, Szente Josefa, Tomai Ilona, Tomai Margit, Varga Zsuzsika, Zöld Kornélia, Zöld Piroska.

A négyeseket 50—60 pár táncolta. + G. I.

Nyilvános számadás.

A vizaknai 1849. február 4-iki csata 50 éves fordulója ünnepélye alkalmából a Honvéd-Emlékszóbor megkoszoruzására adakoztak Borbáth Pál gyűjtő ivén: Kronberg Gyula 50 kr, Bakk Endre 1 frt, Gajzágó Tivadar 1 frt, dr. Ambrus Pál 1 frt, Vulkán Dániel 50 kr, Koppánfi Péter 50 kr, Ambrus Károly 50 kr, Takács Béla 50 kr, Haró János 50 kr, Pasku György 50 kr, Korinszky Győző 50 kr, ifj. Reithoffer Alajos 50 kr, Boros Lajos 1 frt, Takács István 50 kr, Pávay József 50 kr, Lövy Hermann 50 kr, Bagniészky Sándor 50 kr, Csala Kálmán 50 kr, Szöcs István 1 frt, Szöts József, Albu Miklós 50—50 kr, Borbáth Pál 1 frt, Timár Károly 2 frt, Krasovszky kereskedő, Pénzügyőrség 1—1 frt, Sipos csendőrmester 50 kr, Varga őrsvezető, Gergely csendőr, Jakab csendőr, Varga csendőr 50—50 kr, összesen 26 frt 50 kr. Makka Kornélia és Örtel Örzse gyűjtő ivén: Reisner József 30 kr, Szilágyi István 40 kr, Fekete Józsefné 50 kr, Deézi V. Árpádné 30 kr, Varga Árpádné 20 kr, Dollny Albertné 30 kr, N. N. 50 kr, A. S. 20 kr, id. Reithoffer Alajos 40 kr, Galli Károlyné 30 kr, Herepei Károlyné 50 kr, Márk Róza 30 kr, Kiss Ida 20 kr, Krizbai István 20 kr, Kovács István 20 kr, Kovács József 20 kr, Reithoffer Józsefné 50 kr, Józsa Józsefné 25 kr, Váradi Elekné 50 kr, öz. Deézi Boldizsárné 30 kr, id. Deézi V. Boldizsár 50 kr, Szentimrei Mihály 1 frt, Fekete Péter 20 kr, Ferencz Károlyné 20 kr, Leich, Jánosné 50 kr, Csomós Róza 16 kr, öz. Káztner Frigyesné 25 kr, Koneza Lajosné 50 kr, Márk József 20 kr, öz. Dabóczyne 28 kr, Hodi Józsefné 50 kr, Eichner Károly 50 kr, Vulkán Dánielné 20 kr, Egy ismeretlen 1 frt, Makka Nelli 50 kr, Gruber István 50 kr, Svarecz Lajos 1 frt, Stemmer József 50 kr, Melzer Ilona 50 kr, Tomanics Ferdinánd 40 kr, Bójtai Sándor 20 kr, Kronberg Jánosné 50 kr, Roth ügyvéd 1 frt, Örtel János 50 kr, dr. Ambrus Pál 1 frt 20 kr, összesen 19 frt 34 kr.

Két gyűjtő ivén: 26 frt 50 kr + 19 frt 34 kr = 45 frt 84 kr.

Közli Vizaknán, 1899. febr. 4-én

Borbáth Pál.

Carneval.

Van-e, ki e nevet nem ismeri? s van-e épkezláb, politikától és társadalmi idétlenségektől el nem savanyodott emberi lélek, ki — félre téve bűnbánatot, gondot — szívesen nem időzött volna udvarában? Azt már látom, hogy nálunk mindig szívrepesve várják a végtelenül nehezen válnak meg föle, reményteljesen zengedezve a vizionlátást. És minő hálataljes, vidám az a publikum, mely ő hercegségének nagyenyedi különleges udvarát képezte és idők óta mostanáig! Ifjú és kevésbé ifjú, erőteljes és nem éppen herkulesi erejű egyenlő hűséggel, röpke, vidám kedvvel bucsuztatta

most is hushagyó kedden az összes városházak fényesen világított, fenyőgalyakkal díszített termeiben, hol Bodrogi János carnevali főczerebonia-mester lelkes vezetése mellett egy egész sereg jökedvű fiatal rendező várta a szépséges publikumot vidám zeuszóval és soha ki nem fogó tánczkezdéssel. De volt is mit látni ezen a vidám csoporton, kik között igazán csinos és kedves jelmezöltönyökben láttuk bájos hölgyeink közül a következőket:

Asztalos Margit spanyol cigányzó, Batta Ilma (Alvincz) Carmen, Bihari Jolán kalotaszegi nő, Bartha Ilona (Harasztos) napsugár, Bisztricsány Teréz cigányzó, Folyovich Annuska lepke, Folyovich Rózsika bebe, Fritz Marcsa (M-Ujvár) vadrózsa, Graef Jánosné szegfű, Istvánffy Mariska (Alvincz) Carmen, Kovács Mariska szegfű, Kovács Katinka Carmen, Magyar Jolán virágáros lány, Morágyi Margit Margareta, Morágyi Rózsika vadrózsa, Müller Ida hajnalka, Nagy Gizi erisantemum, Pasztohy Ilona (M-Bánd) virágáros leány, Pasztohy Juliska (M-Bánd) Piroska, Reinbold Klótilid jósnő, Reinbold Ella Gretchen, Tóth Irén Colombina, Váró Jolán szitakötő. Binder József török, Bihari Béla kalotaszegi férfi, Gálffy János török, Gyarmathy Ernő rocco, Magyarai Ferencz francia tábornok, Molnár Gyula domino, Müller Zoltán Mephisto, Nagy Béla török, Rátkai Béla troubadur.

Báli toiletteben voltak: Fogarasi Erzsike (Benezenz), Boér Emma (Kercsesora), Bihari Etelka, Szell Gizella (Mező-Madaras). A kedves mamákon kívül ott láttuk: Dr. Boczné és nővére (Frankfurt) Krismanitsné, Jaucsó Sándorné, Sándor Jenőné, Bőjtke Kálmánné, Jaucsó Lajosné, Barabás Károlyné, Keresztes Józsefné, Szász Józsefné, dr. Winkler Albertné urhölgyeket.

A négyeseket 38—40 pár tánczolta, a csárdásoknak és keringőknek pedig se hossza, se vége nem volt.

Ejfel után felnyiták a gazdag buffet ajtai s páratlan gazdasszonyaink Dömök Erzsébet, Fellner Lajosné, Józsa Zsigmondné és Nagy Gyuláné kifogyhatatlan jó kedvvel kiálgtatták a szakácsművészet remekeit: halat, vadat, rákot, pulykát s a sütemények végtelenül változatos tömegét, melyekre persze jól esett a valódi (oh! hogy ezt még itt is külön ki kell emelni edes hazánkban!) tizes bor, s ennek, de főleg gyönyörűség és hölgyeink ragyogó jó kedvének hatása alatt Váró E., Koyács Gyula, Bodrogi, Láng százados, Jaucsó Lajos ajkain ékes szavakban pezgett a tőzök áradata. Hogy milyen volt ezután a soupé-csárdás s. hogy csak a hajnali órákban, de akkor is a „morzsa“ ártatlan czime alatti folytatásra oszlott szét a lelkes közönség, azt már anélkül is tudná a bűnbánat sulya alatt roskadozó nyájas olvasó, ha különlegesen meg sem örökíteném a komor sivar késő utókor számára.

Vegyes hírek.

— **Kérjük t. olvasóinkat hátralékos előfizetéseik gyors beküldésére.**

— **Kinevezések.** A m. kir. belügyminiszter Alsófehér vármegyében a fenesi anyakönyvi kerületbe anyakönyvvezetővé Rád Traján községi jegyzőt, továbbá anyakönyvvezető helyettesekké a muzsinai kerületbe Benkő Márton köljegyzőt, a mogosiba Negru István h. községi előjárót s végül a szohodoliba ifj. Vlász János okleveles tanítót nevezte ki és valamennyit a házassági anyakönyv vezetésével és a házasságkötésnél való közreműködéssel is megbizta.

— **Az államvasutak kolozsvári üzletvezetőségének új vezetője.** A kereskedelmi miniszter a m. kir. államvasutak kolozsvári üzletvezetőségének főnökévé Schandl Mihály főfelügyelő, üzletvezetőt rendelte ki.

— **Helyőrség-változás.** A bécsi lapok jelentései szerint a jelenleg Plevjében állomásozó 2-ik számú Sándor-ezred egyik zászlóaljja őszre Abrudbányára helyeztetik át helyőrségre.

— **Esküvő.** Folyó hó 12-én d. u. esküdtött örök hűséget Bernáth Sándor bánfihunyadi telekkönyvi tisztviselő Laboncz Karolinának, öz. Laboncz Ferenczné leányának, Nagy-Ényeden.

— **Megszűnt sertésvész.** Nagy-Ényeden a sertésvész megszűnt és a zárlat a tegnapi napon feloldatott; így a sertések ki- és bevitelére most akadálytalanul történhetik.

— **Bokodi Antal** szinigazgató — mint értesülünk — az illetékes városi hatóságnál kérte, hogy jövő tavaszon egy hatheti ciklusra színi előadásokat rendezhessen városunkban. Így kilátásunk van arra, hogy a hosszú bójt elteltével ujjal élvezhető színi előadásokban gyönyörködhetünk, mert itt járt szinigazgatóink közül eddig mindig Bokodinak volt a legjobb, legszerzetesebb társulata.

— **A mihályfalvi Küküllő-híd** kiépítése tár-

gyában a kereskedelmi miniszter közelebről határozott, elfogadván a hadászati fontossággal is bíró új híd kivitele és elhelyezéséhez a fölterjesztett terveket, és 10.000 frt államsegélyt is utalványozván az építkezés megvalósításához, mely építkezés összefüggésben a mihályfalvi közúti Maros-híddal biztosítja a Székás vidékének a Maros völgyére, a vasúti állomásokra és piacokra minden időjárás és vízállások mellett a kijutathatást. Értesülésünk szerint a nagyfontosságú drombári Maros-híd kiépítése kérdése is előtérbe nyomult, amelyre alig egy évtized alatt a vármegye közúti forgalma a negyedik Maroshidat nyeri.

— **Megszűnt lap.** A marosvásárhelyi Közérdek című társadalmi heti lap, mivel kauczió nélkül politizált, a marosvásárhelyi kir. törvényszék jogérvényes ítéletével beszünttetett.

— **Tűz.** Tegnap este a Tót-utczában fedültűz volt, melyet azonban a gyorsan kivonult tűzörség még csirájában elfojtott. Az okozott kár körülbelül 25—30 frtra tehető.

— **Uj madárfaj.** Egy ausztráliai utazó új madárfajt fedezett fel, mely megint gazdagította az emlős állatok és madarak közti átmenetet képező strucz- és kivi fajtákat. Az új állat nagyon hasonlít az utóbbihoz, csak hogy sokkal kisebb s ami lényeges, uszókkal ellátott lábai vannak. S így vizen is képes élni. Tolla nincsen, csak sörték földik a testét s tojásának bőrnemű buka van. Az érdekes állat Ausztrália központi részeiben lakik, oly helyeken, hova a gyarmatosítás mindeddig nem igen ért el.

Közgazdaság.

Vetőmagvak.

(Mauthner Ödön tudósítása.)

A forgalom a lefolyt héten igen élénk képet mutatott. A belfogyasztás részéről ismét tetemes mennyiségek vonattak ki a piacról. Olyan körök, amelyeknek a termés és a szükséglet adatai birtokukban van, azon véleményhez hajlanak, hogy a gazdáknak csak normális szükséglete esetén sem lesznek elegendők a belföldi megbízható minőségű és eredetű készletek. Az üzletnek általánosságban igen szilárd helyzete és a külföldnek még mindig csorbitatlan érdeklődése a magyar löhere iránt valószínűleg nem fognak befolyás nélkül maradni az árakra.

Luczerna. A finomabb minőségűek és ezek között főképen a francia eredetűek nagyon keresettek voltak; de az olasz áru is jó keletre talált gazdáinknál.

Régi here. Csak a finomabb minőségűek kelthetnek némi érdeklődést. Nyulszapuka szűkös van, baltaczim tartja az árát és könnyen elkel.

Takarmányrépa mag. A piac forgalma kellemes hangulat közt folyik. Ez idő szerint még az összes fajtákból van készlet, lehetséges azonban, hogy a vetési időnek tulajdonképeni beköszöntésével egyik-másik fajtában hiány fog lenni. Megbízható tenyésztőknek majdnem semmi készletük sincs már. Az üzlet szilárd helyzete és a tavalyiaknál magasabb árk folytán Franciaországból répasurrogatványt kínálnak az ismert és jeleseknek bizonyult takarmányrépa-fajták pótlására, melyekre azonban minimális értékük miatt a csábító alacsony árak dacára sem vetnek ügyet sem a szolid kereskedelem, sem a gazdák.

Jegyzések nyers áruért 100 kilónként Budapesten érte:

Vöröshere, tavalyi	48 — 50 frt
Vöröshere, idej	54 — 58 „
Luczerna, francia	70 — 80 „
Luczerna, magyar	56 — 62 „
Luczerna, olasz	58 — 62 „
Baltaczim	14 — 15 „
Muhar	5 ¹ / ₂ — 6 ¹ / ₂ „

Szerkesztőség:

Dr. MAGYARI KÁROLY. TÖRÖK BERTALNA.

Kiadó:

Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírárgyár részvénytársaság.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírárgyár részvény társaság könyvnyomdájában.

Nagyenyedi m. kir. pénzügyigazgatóság.

Sz. 14—899.

1714 1—1

Á. j.

Árlejtési hirdetmény.

A nagyméltóságú m. kir. pénzügyminiszterium folyó év január 21-én 1074. szám alatt kelt magas rendeletével a m. portusi róm. kath. templom kijavíttatását 579 frt 36 kr erejéig engedélyezte. Ezen javítási munkálatok kivételének biztosításá-

czéljából az 1899. évi márczius 9-én d. e. 10 óraker a nagyenyedi m. kir. pénzügyigazgatóság hivatalos helyiségében zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

A versenyezni óhajtok felhivatnak, hogy az említett munkálatoknak a folyó év tavaszán való végrehajtásának elvállalására vonatkozó zárt ajánlataikat az ajánlati költségvetéssel együtt a kitűzött nap d. e. 9 órájáig a kir. pénzügyigazgatóság főnökéhez zárt borítékban, „Ajánlat a marosportusi kinestári templom kijavítására“ czimzettel ellátva, annyival is inkább nyujtsák be, mivel a későbbben érkezettek figyelembe vételni nem fognak.

Az ajánlathoz az engedélyezett költségösszeg 5%-ának megfelelő bánatpénz csatolandó s az ajánlatban kifejezendő, hogy ajánlattevő az általános feltételeket ismeri s magát azoknak aláveti.

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó s a nagyenyedi m. kir. államépítészeti hivatal által készített műszaki leírás és a munkálatokra vonatkozó részletes határozatok a. m. kir. p. ü. igazgatóság helyiségében a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők.

Nagy-Enyeden, 1899. február hó 8-án.

Reinbold,

kir. tan. p. ü. igazgató.

A Hosszban egy hold
S Z Ö L Ö
és a Tóth-utca 15. szám alatti 3 szoba és konyhából álló **ház**, pince, nagy udvar, több melléképülettel és nagy gyümölcsös kerttel, **eladó.** Értekezhetni **Veress Albertnével** ugyanott. 2-2 1713

HONI IPAR.

Torontali Szőnyeggyár Részv.-Társ.
Egyedüli magyar szőnyeggyár.

Készít: kézzel oszmozott szmirna szőnyegeket, terem-, szalon-, ebédlő-, háló-, boudoir- és úri-szobák részére mindenféle nagyság és stílusban, bármely rajz szerint; hollandi futószőnyegeket, keleti (karámani) függönyöket, torontali szőnyeggyárat (Tylin) terítkeket, függönyöket, drámaábrák stb. részére.

Főraktár: Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 4. szám.

Dusan felszerelt raktár mindennemű, a szőnyeg-szakmájába vágó cikkekben, n. m.: olasz és fajtájú szőnyegek, függönyök, terítkek, takarók, ablakvédők, szoba- és lópokrócsozók. 1877 20-20

HONI IPAR.

MEGHIVÓ.

A Nagyenyedi Épület-Lakatosárugyár Részvénytársaság

IV. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

a városháza üléstermében 1899. február hó 19-én d. e. 11 óraker tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvényesek számbavétele és a jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag kiküldése.
 2. Az igazgatóság jelentése az 1898-ik üzletévről.
 3. A felügyelő bizottság jelentése a zárszámadás megvizsgálásáról.
 4. A nyereség felosztása.
 5. Egy felügyelőbizottsági tag helyének választás újján való betöltése.
- Nagy-Enyeden, 1899. február hó 3-án.

1707 — 3

Az igazgatóság.

MEGHIVÓ.

A Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírárugyár Részvénytársaság

II. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

a városháza üléstermében 1899. február hó 19-én d. e. 12 óraker tartja meg, melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvényesek számbavétele és a jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag kiküldése.
 2. Az igazgatóság jelentése az 1898-ik üzletévről.
 3. A felügyelő bizottság jelentése a zárszámadás megvizsgálásáról.
 4. A nyereség felosztása iránti határozat.
- Nagy-Enyeden, 1899. február 3.

1708 — 3

Az igazgatóság.

Előzetes
helyben házhoz
post
Egész évre
Fél évre
Negyedévre

Hirdetés
 centiméter
dők és gyárosok
ben

Bélyegdíj
Nyit tén

E czime
nagyérdükü
mány és
régén huzó

Most, a
czekben va
czélszerűne
elvüpart in

A cikk
ban, midőn
hogy rövid
boru kérdé
czizirozni a

A kormát
laspontja s
melyeket a
tett, kormá
ismételten
sem mi el

Ugy a
ohajtja a
nem az olya
parlamentí
amikor az
szerűnek lá
cziót.

Az ilyen
bizonyos, k
határozva a
kodva kivi
ban a Ház

Az ellen
hogy Bánff
nök az első
van ugyan
ban nem k
mindenki r
alól a miní

De Bánff
teteleit, ol
badelvüpart
tel. Ezekbe

Nem tud
Sally assz
városban, n
merik, han
nek össze c
erősítő páli
a „Vig ma
borbélyzlet
hol meleg k
utczasarkon
kegyed, ha
Itt ezen
Elől a házi
öntözgetve
nagysága k
kir postáho
amelyen fel
ha e hely
ballagunk,
szusterné
kalap.

Sally teh
a konyhána
volt a töb